I - RRETH NESH
	
Rreth nesh
 Vet Hospital Tirana është hapur në datën 2 Maj të vitit 2016, në një vendndodhje në mes të natyrës, me një skuadër ndërkombëtare mjekësh dhe të rinjsh. VHT është mbështëtur në standarte ndërkombëtare që nga ideimi i tij. Është i vetmi spital veterinar në Shqipëri i cili është projektuar që nga fillimet e tij bazuar në funksionin dhe strukturën e nevojshme, në bazë të shërbimit që ofron.
 
Kushtet e ofruara janë të njëjta me të spitaleve veterinare më të mëdha në Evropë. Sipërfaqja e gjithë hapësirës së spitalit është rreth 1000 m2, e gjitha në dispozicion të kafshëve që trajtohen dhe akomodohen në këto ambiente.	Dy dhoma ekzaminimi, laboraror, salle plotësisht sterile kirurgjie, kopësht i madh, 30 dhoma reanimacioni, dhomë parukerie, dyqan, dhe recepsion. Ky është ambineti i spitalit, modern dhe komod, si për klientët gjithashtu edhe për pacientet. Gjithashtu, do të gjeni edhe 15 dhoma hoteli për qen dhe hotel për mace.

Vet Hospital Tirana shkon përtej teksteve shkollore, kjo në mënyrë që të bëhet kombinimi perfekt i trajtimeve të nevojshme shëndetësore dhe kujdesi të jetë në maksimum. Literatura e disponueshme është ndërkombëtare dhe sigurisht e bazuar në studimet më të fundit të fushës përkatëse. Kafshët për ne nuk janë thjeshtë kafshë shoqëruese, ato janë pjesë e jona. Ne ruajmë me egoizëm lidhjet e forta njerëzore me kafshët, duke përkrahur angazhimin ndaj tyre.

Misioni ynë
Misioni ynë është të ofrojmë shërbimet më të mira dhe teknologjinë më të fundit për fushën e veterinarisë në Ballkan
Vizioni ynë
Vizioni ynë është të jemi spitali veterinar lider në të gjithë Ballkanin.
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